

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 5 ИЮНЯ

Заем перевыполнен в течение одних суток

Выпущенный 5 июня с. г. Второй Государственный военный заем на сумму 12 миллиардов рублей размещен в течение одних суток на 14 миллиардов 561 миллион рублей, что означает перевыполнение на 2 миллиарда 561 миллион рублей.

Наркомфин СССР А. ЗВЕРЕВ.

6 июня.

УСПЕХ ВТОРОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ВОЕННОГО ЗАЙМА В МОСКВЕ И МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Второй Государственный военный заем в Москве проходит весьма успешно. К концу дня 5 июня подписка превысила намеченную к реализации сумму на 187,800 тысяч рублей. Подписка продолжается. (ТАСС).

Второй Государственный военный заем в Московской области проходит исключительно успешно. К концу дня 5 июня подписка превысила намеченную к реализации сумму на 182 миллиона рублей. Подписка продолжается. (ТАСС).

23.600.000 руб.

На 10 часов вечера 7 июня подписка на Второй Государственный военный заем в Томске достигла суммы 23.600.000 руб. Эта сумма превысила месячный фонд заработной платы.

В сберегательную кассу увеличился приток наличных денег за приобретенные облигации и в погашение очередных взносов по подписке. Сюда приходят домохозяйки и приобретают облигации за наличный расчет.

Подписка на Второй Государственный военный заем продолжается.

Обязуются выплатить досрочно

Дружно, с большим патриотическим подъемом, прошла на химфармаводе подписка на Второй Государственный военный заем. Коллектив завода еще раз продемонстрировал свое желание помочь государству и свою волю в кратчайший срок разгромить фашистских мерзавцев. 5 июня к 2 часам дня был полностью охвачен подпиской весь коллектив. Результаты подписки — 127 процентов среднемесячного фонда зарплаты.

Патриоты завода внесли 23 процента всей суммы подписки наличными деньгами. Отдельные товарищи намного превысили подпиской свою месячную зарплату. Тов. Мещников (инвалид Отечественной войны), при зарплате в 400 рублей, подписался на 1500 рублей, рабочий строительства тов. Ярыгин, при месячной зарплате в 200 рублей, подписался на 500 рублей, рабочий колхоза тов. Левкина, при зарплате в 200 рублей, подписался на 600 рублей. Вдвое превысила месячный заработок подписка на заем у электрика тов. Болтач, втрое — у тов. Подолкина.

Большое число работающих сразу же при подписке внесли полностью всю сумму, как, например, тт. Стовбунская — 600 рублей, работница Мейстерлина — 250 рублей, Шубенко — 300 рублей, Молодых — 150 рублей, Иванова И. И. — 150 рублей, Зуев — 600 рублей и другие. Подавляющее большинство членов коллектива обязалось досрочно выплатить подписанную сумму — в 2, 4 и 5 месяцев.

В. КОКОРИН.
Начальник производственно-планового отдела.

В течение 5 июня на фронте существенных изменений не произошло.

★ На Западном фронте наши части уничтожили до 200 немецких солдат и офицеров, разрушили 3 дзота, уничтожили артиллерийскую батарею и 6 пулеметов противника. На одном участке стрелковая рота при поддержке трех танков атаковала немцев и овладела опорным пунктом противника. Нашими бойцами захвачены 7 пулеметов, винтовки и патроны.

★ На Калининском фронте на одном участке немцы численностью до батальона пехоты, при поддержке артиллерийского огня, предприняли несколько атак. Наши подразделения успешно отбили все атаки противника и нанесли ему тяжелые потери. Захвачены трофеи и пленные. На другом участке отряд немецких разведчиков пытался проникнуть в расположение нашей обороны. Встреченные ружейно-пулеметным огнем, гитлеровцы отступили, оставив перед нашими позициями до 30 трупов.

★ В районе Лисичанска наши артиллеристы уничтожили самоходное орудие противника, разбили несколько автомашин и 10 повозок с военными грузами. На другом участке советские минометчики обстреляли скопление немецкой пехоты и истребили до 60 гитлеровцев.

★ Западнее Ростова-на-Дону происходила редкая артиллерийская перестрелка. Огнем нашей артиллерии разрушено 4 вражеских дзота, уничтожено 5 станиковых пулеметов, подавлен огонь нескольких артиллерийских и минометных бата-

В течение 6 июня на фронте существенных изменений не произошло.

За истекшую неделю, с 30 мая по 5 июня включительно, в воздушных боях, на аэродромах противника, огнем зенитной артиллерии и войск уничтожено 752 немецких самолета. Наши потери за это же время — 212 самолетов.

★ 5 июня частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено не менее 30 автомашин с войсками и грузами, взорван склад боеприпасов и 3 склада с горючим, подавлен огонь 6 батарей полевой и зенитной артиллерии, разбито и сожжено несколько железнодорожных эшелонов, потоплены 4 самоходных десантных барки и повреждено 3 сторожевых катера противника.

★ На Западном фронте наши части уничтожили до 300 немецких солдат и офицеров, разбили 10 пулеметов, подавили огонь 4 артиллерийских и 2 минометных батарей противника. На одном участке разведывательный отряд Н-ской части атаковал позиции противника. Наши бойцы ворвались во вражеские траншеи и истребили до 100 гитлеровцев. Выполнив поставленную перед ними задачу и захватив пленных, разведчики вернулись в свою часть.

★ В районе Севска противник, стремясь вернуть потерянные накануне позиции, силами пехоты и 7 танков предпринял несколько контратак. Наши подразделения отбили все контратаки немцев и прочно удерживают занятые позиции. В

В течение ночи на 7 июня на фронте ничего существенного не произошло.

★ На Западном фронте наши минометчики, совершив огневой налет на позиции противника, рассеяли и частью уничтожили до роты немецкой пехоты. Пулеметчики тт. Гуськов и Амандаров, находящиеся в боевом охранении, истребили группу немецких разведчиков.

★ В районе Севска наши подразделения отразили контратаку противника и уничтожили более 100 немецких солдат и офицеров. На другом участке артиллеристы Н-ской части обстреляли большой обоз противника и уничтожили несколько десятков повозок с грузами.

★ В районе Лисичанска противник дважды пытался переправиться на левый берег реки Северный Донец. Наши подразделения метким огнем истребили несколько десятков гитлеровцев и вынудили их отступить. Советская авиация совершила налеты на аэродромы противника. В результате бомбардировки на немецких аэродромах отмечены пожары и взрывы.

★ Западнее Ростова-на-Дону происходила редкая артиллерийско-минометная и

рей противника 14 снайперов подразделения, где командиром капитан т. Выквашев, в мае месяце истребила 174 гитлеровца. Снайпер т. Парихин уничтожил 60 немцев, т. Бочаров — 40, снайпер т. Ардышев истребил 16 немцев.

★ На Ленинградском фронте нашими подразделениями и снайперами уничтожено более 200 солдат и офицеров противника. В воздушных боях на подступах к Ленинграду наши летчики сбили 7 немецких самолетов.

★ Против партизанского отряда, действующего в одном из районов Ленинградской области, немцы направили крупный полицейский отряд. Все попытки противника окружить и уничтожить партизан не увенчались успехом. Умело маневрируя, советские патриоты уклонялись от лобовых схваток с врагом и нанесли гитлеровцам внезапные удары. За несколько дней боев партизаны истребили до 300 немецких полицейских. Группа партизан этого же отряда пробралась в крупный населенный пункт и подожгла склад горючего, в котором находилось около 1000 бочек бензина и смазочных масел. Пожар продолжался 3 дня. Другая группа партизан пустила под откос немецкий воинский эшелон. Разбиты паровоз и 24 платформы с разными военными грузами.

★ Пленный эфрейтор 7 роты 459 полка 251 немецкой пехотной дивизии Эвальд Бок рассказал: «Наша дивизия находилась несколько месяцев в тылу, вдали от фронта, но и здесь мы никогда не чувствовали себя в безопасности. Партизаны нападали на наши гарнизоны, перехваты-

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 6 ИЮНЯ

бесплодных атаках противник потерял только убитыми до 200 солдат и офицеров. Нашими бойцами подбиты 4 немецких танка, захвачено орудие, несколько пулеметов, автоматы и винтовки. Взяты пленные.

★ Южнее Балаклеи наши части артиллерийско-минометным огнем уничтожили до роты немецкой пехоты, 5 автомашин и 11 повозок с грузами, разрушили 3 дзота и 2 наблюдательных пункта противника. Снайперы Н-ской части истребили 40 гитлеровцев.

★ На Ленинградском фронте наши подразделения уничтожили более 100 немецких солдат и офицеров. Огнем артиллерии и минометов взорван склад боеприпасов противника, уничтожено 6 автомашин и 20 повозок с грузами, разрушено 6 вражеских дзотов и 3 наблюдательных пункта. Нашей авиацией сбито в воздушных боях 22 немецких самолета. Кроме того, 5 самолетов противника уничтожено огнем зенитной артиллерии.

★ Партизанский отряд, действующий в одном из районов Пинской области, совершил нападение на немецкий гарнизон, расположенный в крупном населенном пункте. В результате упорного боя партизаны уничтожили 150 вражеских солдат и офицеров, захватили 4 миномета, 17 пулеметов, свыше 100 винтовок и 20 тысяч патронов. Группа польских партизан подорвала на минах немецкий эшелон, следовавший на фронт. Разбиты паровоз, 2 платформы с автомашинами и вагоны с

УТРЕННЕЕ СООБЩЕНИЕ 7 ИЮНЯ

ружейно-пулеметная перестрелка. Наши подразделения разрушили 10 блиндажей и 3 наблюдательных пункта, уничтожили артиллерийскую батарею и 13 пулеметов противника. Разведывательная группа под командованием старшего лейтенанта т. Яковлева и лейтенанта т. Завьялова проникла в тыл противника и истребила 18 гитлеровцев. Захвачены пленными и трофеи, разведчики вернулись в свою часть.

★ На Волковском фронте огнем нашей артиллерии уничтожено 9 блиндажей и дзотов, одно орудие и рассеяно до батальона немецкой пехоты. На одном уча-

вали на дорогах обозы, убивали небольшие группы солдат и офицеров. Командир роты обер-лейтенант Циммерман однажды заявил: «Командование требует полного уничтожения партизан. Если мы не покончим с партизанами, они нас прикончат». Вскоре нашему батальону было приказано уничтожить партизанский отряд. В первые же дни мы убедились, что борьба будет нас стоить нам больших жертв. Партизаны хорошо вооружены и действуют внезапно. В двухдневных боях наша рота потеряла 40 солдат убитыми. Я бывал на фронте, ходил в разведку и выполнял опасные задания. Должен сказать, что никогда и нигде я не испытывал такого страха, как в лесу, где скрывались партизаны. Другие солдаты и офицеры чувствовали себя не лучше. Страх не покидал нас все время, пока сильно поредевший батальон после бесплодных атак не ушел из леса.

★ Борьба французских патриотов против немецких оккупантов принимает все более широкий размах. В городе Сен-Клод французы разогнали немецкую охрану поезда и освободили всех рабочих, согнанных гитлеровцами для отправки на каторжные работы в Германию. В городе Эперне вольные стрелки сожгли немецкий военный склад. Близ Рибекюр патриоты пустили под откос железнодорожный эшелон с немецкими солдатами. На Бургском канале взорван шлюз. В Марселе вольные стрелки убили двух немецких офицеров, ранили 5 солдат и подожгли военный гараж. В районе Руана железнодорожники вывели из строя 36 паровозов,

солдатами. При перестрелке и во время крушения убито до 50 гитлеровцев. Партизаны отряда «Смерть фашизму» уничтожили немецкий конвой и освободили мирных советских жителей, которых гитлеровцы угоняли на каторжные работы в Германию.

★ Перешедший на сторону Красной Армии солдат 161 немецкой пехотной дивизии Конрад В-рассказал: «В нашей роте есть небольшая группа солдат, мечтающих о звании унтер-офицера. Для этих карьеристов война стала профессией. Они надеются пограбить, нажиться и разбогатеть. Остальные солдаты с тревогой и напряжением ждут предстоящих сражений. Мои товарищи настроены очень мрачно. Один из них говорил мне: «Под Сталинградом русские устроили нам громадный «котел», в котором погибла армия фельдмаршала Паулюса. Германия уже наполовину проиграла войну. Мне бы не хотелось заплатить своей шкурой за этот проигрыш». Удручающе действуют на солдат письма о бомбардировках городов Германии».

★ Близ Люблина (Польша) партизанский отряд имени Мицкевича вел ожесточенные бои с немецкой карательной экспедицией и нанес противнику тяжелые потери. Близ Жирардова патриоты пустили под откос 2 немецких эшелона. При крушении одного поезда было убито 20 немецких офицеров и большое количество солдат. В другом районе партизаны ружейно-пулеметным огнем сбили 3 немецких самолета.

Налет нашей авиации на железнодорожный узел Брянск и станцию Карачев

В ночь на 5 июня наша авиация далекою действия совершила массированные налеты на железнодорожный узел Брянск и станцию Карачев.

В связи с разрушением железнодорожного узла Орел, проведенным самолетами в ночь на 4 июня, на железнодорожном узле Брянск и станции Карачев сгруд-

лось очень большое число немецких эшелонов. Эти эшелоны противника в ночь на 5 июня и были подвергнуты сильной бомбардировке нашей авиацией. В результате прямых попаданий отмечено много пожаров и взрывов огромной силы.

Все наши самолеты, кроме одного, вернулись на свои базы.

К строителям плашкоутов понтонного моста через р. Томь

Дорогие товарищи! Трудящиеся города Томска на протяжении десятков лет мечтали о постройке моста через реку Томь. Необходимость этого строительства диктовалась жизненными потребностями и в условиях мирного времени, особенно же она стала настоятельной в условиях войны, когда город переживает острый недостаток в транспорте, что сказывается на снабжении топливом и своевременной перевозке сельско-хозяйственных продуктов, необходимых как городу, так и фронту.

Многолетняя мечта томичей превращается в действительность. Трудящиеся города с 1 июня 1943 г. приступили к земляным работам, заготовке и доставке стройматериалов к месту строительства понтонного моста. Трудящиеся города строят железнодорожную ветку, связывающую город Томск с лесными массивами и торфяными разработками.

Хозяйственное и политическое значение строительства исключительно велико. Мост должен быть готов к 1 августа 1943 года.

Товарищи строители! Полная готовность в установленный срок понтонного моста зависит от вашей работы, от того, сумеете ли вы дать к 1 июля 34 плашкоута.

Томский городской комитет ВКП(б) считает, что все условия для выполнения этой ответственной задачи у строителей плашкоутов налично.

Томский городской комитет ВКП(б) и трудящиеся города Томска рассматривают вашу работу как большое государственное дело и призывают вас на основе широкого развертывания социалистического соревнования и ударничества своим героическим трудом выполнить данное вам задание — таким образом сделать главную часть работы по строительству моста.

Товарищи рабочие, служащие, все трудящиеся Моряковского затона! Тоталит Томский городской комитет ВКП(б) обращается к вам с горячим призывом — оказать помощь городу Томску своим личным трудом во внеурочное время и этим помочь городу быстрее решить эту важную задачу.

Томский городской комитет ВКП(б) выражает полную уверенность, что томичи-строители плашкоутов и трудящиеся Моряковского затона, уже не раз показавшие образцы советского патриотизма, с честью выполнят поставленные перед ними задачи в установленные сроки.

Товарищи! Боритесь за высокую производительность труда, за выполнение двух-трех норм, за высокое качество выполняемой работы!

Помните, что городской комитет ВКП(б) и трудящиеся города следят за вашей работой, от которой зависит своевременный ввод моста в эксплуатацию.

Городской комитет ВКП(б).

Об охране индивидуальных и коллективных огородов рабочих и служащих города

Постановление бюро Томского горкома ВКП(б)
от 2 июня 1943 года

Бюро горкома ВКП(б) отмечает, что охрана индивидуальных и коллективных огородов рабочих и служащих поставлена неудовлетворительно. За последнее время имеется ряд случаев погравы посевов и выкапывания посаженного картофеля. Большинство руководителей предприятий, учреждений и учебных заведений, секретарей первичных парторганизаций и руководители профорганизаций не приняли надлежащих мер к охране посевов на огородах и тем самым предоставили возможности расхищать и уничтожать посевы трудящихся города.

Бюро горкома ВКП(б) постановляет:
1. Обязать секретарей райкомов ВКП(б) тт. Кашуткина, Сеникова, Клешина, руководителей хозяйственных организаций и секретарей парторганизаций в трехдневный срок пересмотреть состав сторожей, охраняющих индивидуальные огороды и подсобные хозяйства, заменить всех непроверенных и не внушающих доверия

сторожей. Привлечь для работы сторожами коммунистов, комсомольцев и проверенных беспартийных.

2. Обязать секретарей первичных парторганизаций, ФЭМК установить на индивидуальных огородах общественное дежурство из числа рабочих и служащих в свободное от работы время.

3. Обязать начальника горотдела милиции тов. Смышляева организовать систематический обход индивидуальных огородов с целью проверки состояния, охраны.

4. Поручить прокурору тов. Рубанову как самих преступников, так и виновных в допущении погравы посевов и выкапывания посаженных семян с индивидуальных огородов и с подсобных хозяйств немедленно привлечь к уголовной ответственности. Не более как в трехдневный срок оказывать следствие и предавать суду.

Секретарь Томского горкома ВКП(б) — С. ЧЕРНЫШЕВ.

Второй Государственный военный заем

Подписка продолжается 98 тысяч рублей наличными

Коллектив Томской психобольницы, с воодушевлением принял участие в подписке на Второй Государственный военный заем.

Через 3 часа после объявления по радио постановления СНК СССР о выпуске займа было охвачено 90 процентов сотрудников больницы, а к утру подписка была закончена. 100 процентов сотрудников подписались на 125 процентов своей заработной платы. 98.000 рублей было внесено наличными, т. е. 72 процента к фонду всей заработной платы.

Первыми из отделений и цехов больницы закончили подписку: 2-е отделение — уполномоченный врач Корнеев А. И. и старшая сестра Христенен С. Б., 15-е отделение — старшая сестра Нестерова М. И., 4-е отделение — врач Лурье М. Е. и старшая сестра Серкова Ф. М., кухня больницы — заведующая Чурсина

Е. М., трудколоница — Чурсина К. З., общий отдел больницы — Капачева В. Я. Высокие образцы патриотизма показали: старшая сестра Серкова Ф. М., подписавшаяся на 200 процентов заработной платы, санитарка 1 отделения Шарковская А., Чурсина Е. М., подписавшиеся на 150 процентов, врач Атландирива В. Н. — на 1750 рублей.

Коллектив подсобного хозяйства психобольницы охватил подпиской весь свой состав работников, давших 120 процентов к фонду заработной платы. Бригадир Толстова О. С. и работница Гилева Е. Ф. подписались на 300 процентов заработной платы, телятница Костина М. П., работница Румянцевы, трактористка Березина И. М. — на 200 процентов и т. д.

Врач ЖИЖИНА А. Ф.
Секретарь парторганизации.
К. ГОРШКОВ.

Председатель комсода больницы.

Новый трудовой под'ем

Во всех цехах электромеханического завода в связи с выпуском Второго Государственного займа возник новый трудовой под'ем. 15-летний токарь Николаев на новой для него работе дал 210 процентов к плану, револьверщик тов. Петропавлов впервые перевыполнил вдвое свой план. Свыше 200 процентов программы дали токарь Максимов и другие.

каждый подписался на новый заем на полтора-два оклада. Молодой стахановец тов. Костюковский, при окладе в 700 рублей, подписался на 1400 рублей. Самые молодые рабочие завода—14-летний ученик Зарахович, 15-летний Абдрафитов Ахмет и комсомольцы-стахановцы тт. Щербанкова, Гынрызова, Сериков Олег и другие тоже подписались на два оклада.

М. ПЕРЕЛЬ.

ПРИВЕТСТВЕННАЯ ТЕЛЕГРАММА ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР М. И. КАЛИНИНА КОРОЛЮ АФГАНИСТАНА МОХАММЕД ЗАХИР ШАХУ

Ко дню национального праздника Афганистана 27 мая Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. И. Калинин послал следующую приветственную телеграмму королю Афганистана Мохаммед Захир шаху:

«То случаю 25-й годовщины независимости Афганистана я шлю Вашему величеству мои искренние поздравления, а также пожелания успехов и процветания вашей стране».

ОТВЕТНАЯ ТЕЛЕГРАММА КОРОЛЯ АФГАНИСТАНА МОХАММЕД ЗАХИР ШАХА ПРЕДСЕДАТЕЛЮ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР М. И. КАЛИНИНУ

В ответ на приветственную телеграмму Председателя Президиума Верховного Совета СССР М. И. Калинина король Афганистана Мохаммед Захир шах прислал следующую телеграмму:

«Благодарю Ваше превосходительство за любезные поздравления и шлю Вашему превосходительству пожелания величия и процветания вашей страны».

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ ЗА ГРАНИЦЫ

Действия авиации союзников

ЛОНДОН, 6 июня. (ТАСС). Штаб союзных войск в Северной Африке сообщает, что 5 июня крупные соединения самолетов «Летающая крепость» совершили налет на Специо (Северо-Западная Италия). Возникли большие пожары и провозили сильные взрывы. Другие американские бомбардировщики совершили налеты на аэродромы острова Сардиния.

Днем 5 июня был атакован остров Пантеллерия. На рассвете 5 июня морские силы союзников вновь бомбардировали береговые батареи острова Пантеллерия. По сообщению агентства Рейтер, американские бомбардировщики 4 июня днем успешно атаковали аэродром Гротталле, расположенный вблизи Торинто (Южная Италия).

К пребыванию Черчилля в Северной Африке

ЛОНДОН, 6 июня. (ТАСС). Английское министерство информации передает, что, как сообщило алжирское радио, Черчилль посетил Северную Африку в сопровождении начальника генерального штаба армии США генерала Маршалла. По словам комментатора алжирского радио, переговоры в Северной Африке были продолжением Вашингтонских переговоров и ставили перед собой цель «разработать детали плана нанесения максимально мощного удара по державам оси. В переговорах приняли участие министр иностранных дел Идена, начальник имперского генерального штаба Алан Брук, главнокомандующий вооруженными силами союзников в Северо-Западной Африке генерал

Эйзенхауэр, командующий военно-воздушными силами в Средиземном море главный маршал авиации Тедер, командующий военно-морскими силами в Средиземном море адмирал Женингхэм, генерал Александер, генерал Монтомери.

Возвращение Черчилля в Англию

ЛОНДОН, 5 июня. (ТАСС). Агентство Рейтер сообщает, что сегодня рано утром Черчилль в сопровождении Идена и начальника имперского генерального штаба Брука прибыл в Англию.

Конфликт в угольной промышленности США

НЬЮ-ЙОРК, 4 июня. (ТАСС). 1 июня возобновилась забастовка в угольной промышленности США. Как известно, с 4 по 31 мая забастовка была приостановлена на время переговоров о заключении нового договора между предпринимателями и профсоюзом. Однако договор не был заключен вследствие того, что руководитель объединенного профсоюза горняков Льюис уклонился от посредничества правительственного управления по вопросам труда в военное время. Рузвельт выступил вчера с заявлением, в котором, как президент и главнокомандующий, приказал горнякам возобновить работу 7 июня.

Компартия США опубликовала заявление, в котором призывает горняков немедленно возвратиться на работу. Указывая, что Льюис стремится воспрепятствовать участию США в войне, вносит хаос во все рабочее движение и наносит ущерб военным мероприятиям США, компартия заявляет, что «горняки должны выбрать между своей родиной и Льюисом. В заявлении говорится, что предприниматели и Льюис проявляют враждебность к национальным интересам».

К конфликту в угольной промышленности США

НЬЮ-ЙОРК, 5 июня. (ТАСС). По общему агентству Ассошиейтед Пресс, объединенный профсоюз горняков объявил, что он отдал распоряжение о возобновлении работы на шахтах с 7 до 20 июня.

В Аргентине образовано военное правительство

ЛОНДОН, 6 июня. (ТАСС). Агентство Юнайтед Пресс сообщает, что в Аргентине создано военное правительство во главе с президентом генералом Раусон.

Правительство обязалось проводить политику солидарности с американскими странами, но высказалась за нейтралитет Аргентины в настоящее время в отношении войны.

Ответственный редактор С. ЧЕРКАССКИЙ.

Концертный зал
8 и 10 июня
гастроли Московского аккордион-джаза под управлением Ильсарава.
Музыка, песенки, танцы, пляски, юмор; сатира, эстрадные номера.
Начало в 9 час. вечера.

Кинотеатр имени М. Горького.
Новый звуковой музыкально-художественный фильм «АКТРИСА».
Начало сеансов: 12 ч. 30 м., 2 ч. 15 м., 4 ч., 5 ч. 45 м., 7 ч. 30 м., 9 ч. 15 м., 11 час.
Касса с 10 час.

ГОРСАД
С 8 июня ежедневно гуляния.
Оркестр духовой музыки, Концерт артистов эстрады, художественное пение, балет, сатира, юмор, жанровые песни, иллюзионист.
На танцплощадке — танцы.
Начало с 10 час. вечера.

Кинотеатр им. И. Черных.
Звуковой художественный фильм БОГДАН ХМЕЛЬНИЦКИЙ.
Начало: 2 ч. 30 м., 4 ч. 30 м., 6 ч. 30 м., 8 ч. 30 м., 10 ч. 30 м. Касса с 1 ч. 30 м.
ТРЕБУЕТСЯ СТОРОЖ НА ОГОРОД.
Обращаться Советская ул., 47, к тов. Чу-пракову.